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| Caravita patrizi napoletani :

memorie storiche genealogiche
TSR e RS N ) biografiche
_ Read More
I Caravita %
patrizi napoletani ; SKU: 16841

o : a5p Price: 45,00€
: ' Stock: outofstock
Categories: Sagqi

autore: Caravita di Sirignano, Lauraeditore: Arte
tipograficaluogo-edizione: Napolianno-edizione:
1992

e re—

Product Description

155 pagine con 1 carta di tav. : ill. ; 28 cm. Brossura con velina di protezione, alcune mancanze
nella velina, altrimenti ottimo. Probabile dedica dell'autrice all'antiporta (firmata con Laura)
brossura Buono (Good) (16841)

Genus italicum. Saggi sulla
identit?? letteraria italiana nel
corso del tempo

Read More
SKU: 15245
Price: 45,00€

Stock: outofstock

e Categories: Saggi

autore: Asor Rosa Albertoeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1997

www.viborada.it


https://viborada.it/prodotto/i-caravita-patrizi-napoletani-memorie-storiche-genealogiche-biografiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/genus-italicum-saggi-sulla-identit-letteraria-italiana-nel-corso-del-tempo-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
In 8, 848 pagine, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(15245)

| . _ | Saggio sulla storia della societ??
SV SAGGIV _. o | civile

SAGGIO SULLA STORIA Read More
DELLA SOCIETA CIVILE SKU: 15203
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Ferguson, Adameditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1973

Product Description
X1V, 379 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione

italiana(15203)



https://viborada.it/prodotto/saggio-sulla-storia-della-societ-civile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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] La civilt?? cattolica. Anno 131,
1980. Volume quarto, quaderni

LA CIVILTA  3127-3132

SKU: 14813
Price: 45,00€
Stock: instock

ANNO 131 Categories: Saggi
1980
VOIL. IME - . .
S ARl autore: AA.VV.editore: Societ?? Grafica Romana

Quaderni 31273132

luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

DIREZIONE E AMMINISTRAZIONE: VIA DI PORTA PINCIANA, 1 - 00187 ROMA

Product Description
In 8, pp. 656. Legatura tutta tela con tassello sul dorso. Ex-Libris "Antonio Porta" all'antiporta

rilegato Molto buono (Very Good) (14813)



https://viborada.it/prodotto/la-civilt-cattolica-anno-131-1980-volume-quarto-quaderni-3127-3132/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description

Privati dispiaceri di Napoleone
Bonaparte all'isola di Sant'Elena
preceduti da fatti istorici della
piu alta importanza; il tutto di
proprio pugno di Napoleone, o
scritto sotto la sua dettatura ..,
Prima traduzione italiana

Read More

SKU: 14511
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Napoleoneeditore: s.n.luogo-edizione:
Parigianno-edizione: 1824

In 16, pp. 115. Legatura mezza pelle a bande strette con fregi e titolo in oro sul dorso. Timbro di
possesso al frontespizio. Fioriture sparse alle carte rilegato Buono (Good) (14511)
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Dodici lettere di Torquato Tasso,
delle quali una per la prima
volta pubblicata, le altre gia
sparsamente impresse, ora di
nuovo cavate da mss. e qui
insieme raccolte come
appendice alla pregevolissima
edizione dell'epistolario di lui
fatta in Firenze Le Monnier
1852-53

DODICI LETTEKE

i 1l EE
TORQUATO TASSO N Thei
A ) A

Read More

SKU: 14494
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Tasso Torquatoeditore: A. Marabiniluogo-
edizione: Faenzaanno-edizione: 1868

Product Description
24 pagine; 19 cm, brossura coeva come da foto. In antiporta: Per le nozze Zambrini-Della Volpe.
Ed. in picciolo numero di esemplari fuori commercio brossura Molto buono (Very Good) (14494)
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BIBLIOTECA DELLA RIVISTA DI STORIA DEL DIRITTO ITALIANO
N. 27

LAURA MOSCATI

IL CARTEGGIO
HANEL - BAUDI DI VESME

per l'edizione del Codice Teodosiano
e del Breviario Alariciano

PR
»
war
M. 37 O,
FONDAZIONE SERGIO MOCHI ONORY

PER LA STORIA DEL DIRITTO ITALIANO
ROMA

Product Description

Il carteggio HAxnel-Baudi di
Vesme per l'edizione del Codice
Teodosiano e del Breviario
Alariciano

Read More

SKU: 14083
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Sagqi

autore: HArnnel Gustav Friedrich, Baudi di Vesme
Carlo, Moscati Lauraeditore: Fondazione Sergio Mochi
Onory per la storia del diritto italianoluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1987

347 pagine, 24 cm. brossura. Invio autografo dell'autrice in apertura. Minime tracce di polvere
alla copertina brossura Molto buono (Very Good) (14083)



https://viborada.it/prodotto/il-carteggio-ha%c2%a4nel-baudi-di-vesme-per-ledizione-del-codice-teodosiano-e-del-breviario-alariciano/
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SAGGI MEMORIE DOCUMENTI

E. F. MOELLHAUSEN

LA CARITA
PERDEN I'E

MEMORIE DIPLOMATICHE
a5 LUGLIO 1945 - 2 MAGGIO 1945

o

A CURA D1

» VIRGINIO RUSCA

E SESTANTE

4

TS

Product Description

La carta perdente : memorie
diplomatiche, 25 luglio 1943-2
maggio 1945

Read More

SKU: 13978
Price: 45,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Moellhausen, Eitel Friedricheditore: Sestante
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1948

VIII, 499 pagine; 20 cm. brossura, carta ingiallita, manca la sopracop., fioriture lievi. Seconda

edizione. A cura di Virginio Rusca.

brossura Buono (Good) (13978)

——— L'antico Os)
oSO Spirito dell’

DALLISTITUZIONE PAPALE
ALLA SANITA DEL TERZO MI! LLENNIO

g alla SanitA
Volume 1 e

Read More
SKU: 12535

J Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Virginia Cc
editoriale dieditore


https://viborada.it/prodotto/la-carta-perdente-memorie-diplomatiche-25-luglio-1943-2-maggio-1945/
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Romaanno-edizione: 2001

Product Description

In 8, pp. 390, 490. Brossura, cofanetto cartonato con piccoli segni d'uso e lievi abrasioni.
Numerose illustrazioni nel testo. Rare sottolineature a matita rossa e blu in alcune pagine del
solo I° volume. Atti Del Convegno Internazionale Di Studi Su "L'antico Ospedale Di Santo Spirito,
Dall'lstituzione Papale Alla Sanita Del Terzo Millennio" cartolina Buono (Good) (12535)

;e -~ TR o . _

| AU Sopee s FW&W Gentile e Gramsci. Estratto da:
el powe 'l Veltro', A. XXI (1977), n. 3-4.
: AUGUSTO DEL NOCE A ’k_ Di ﬂj;,u__

s 7@ Read More

: GENTILE E GRAMSCI SKU: 12394

| Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Del Noce Augustoeditore: s.e.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

L VELTRO

RIVISTA DELLA CIVILTA ITALIANA

e

ROMA
XXI (1977) 34
lar. — ESTRATTO

pe
1

~

Product Description
P. 203-250 ; 29 cm. Brossura. Rinforzo al dorso. Segni del tempo alla cop. Firma e dedica
autografa dell'autore brossura Buono (Good) (12394)
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La justice temporelle dans les
territoires angevins aux Xllle et
XIVe siecles. Théories et
pratiques

Read More

SKU: 11821
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Boyer Jean-Paul, Mailloux Anne , Verdon Laure
a cura dieditore: Ecole Francaise de Romeluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, pp. 472. Brossura. Nuovo ancora sigillato. Collection de I'Ecole francaise de Rome 354

brossura Perfetto (Mint) (11821)
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Nostalgie marine. Profili,
macchiette, paesaggi

Read More

SKU: 11555
Price: 45,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Checchi, Eugenioeditore: Paolo Carrara
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1895

Product Description
320 pagine con alcuni illustrazioni in bianco e nero, 21 cm. rilegatura coeva in mezza tela con
angoli (molto carina) come da foto, firma di possesso in antiporta e al frontespizio rilegato Molto

buono (Very Good) (11555)
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